
 

令和７年度香川県国民健康保険団体連合会 

総会議事録 

 

 

１ 日時 令和７年７月２９日(火) 15時 00分から 15時 54分 

 

２ 場所 香川県自治会館 ７階会議室 

 

３ 出席者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（敬称略） 

 

４ 提出議案 

○報告事項   理事会の議決について 

○議決事項 

議案第 １号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会事業報告の認定について 

議案第 ２号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出決算認定について 

議案第 ３号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

保険者名 役 職 名 氏  名 

高松市 国保・高齢者医療課長 佐  野  健  二 

丸亀市 健康福祉部長 谷  本  智  子 

坂出市 市長 有  福  哲  二 

善通寺市 市長 辻󠄀  村       修 

観音寺市 健康増進課長 横  山  順  一 

さぬき市 国保・健康課長 山  本  浩  晃 

東かがわ市 市民部長 片  山  竜  治 

三豊市 副市長 綾      章  臣 

土庄町 町長 岡  野  能  之 

三木町 住民健康課長 櫻  本  武  弘 

直島町 町長 小  林  眞  一 

宇多津町 町長 谷  川  俊  博 

琴平町 町長 片  岡  英  樹 

多度津町 町長 丸  尾  幸  雄 

まんのう町 福祉保険課長 山  本  貴  文 

小豆島町 健康づくり福祉課長 中  島  有  紀 

綾川町 町長 前  田  武  俊 

香川県医師国保組合  事務長 英      千  穂 

香川県建設国保組合  事務局長 小  林      靖 

香川県健康福祉部  健康福祉部長 長  尾  英  司 

香川県国保連合会 常務理事 土  草  洋  樹 



議案第 ４号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「国民健康保険診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第 ５号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第 ６号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「出産育児一時金等に関する支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第 ７号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「抗体検査等費用に関する支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第 ８号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第 ９号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「後期高齢者医療診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１０号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 
議案第１１号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１２号  令和６年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「特定健康診査・特定保健指導等費用支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１３号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「後期高齢者健康診査等費用支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１４号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１５号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「介護給付費等支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１６号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「公費負担医療等に関する報酬等支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１７号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１８号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害介護給付費支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１９号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害児給付費支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第２０号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会職員退職給付引当資産特別会計 

歳入歳出決算認定について 

議案第２１号   令和７年度香川県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出予算補正（第１回）について 

議案第２２号   令和７年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正（第１回）について 

議案第２３号   令和７年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出予算補正（第１回）について 

議案第２４号   令和７年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２５号   令和７年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２６号   令和７年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２７号   令和７年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２８号   香川県国民健康保険団体連合会規約の一部改正について 

議案第２９号   香川県国民健康保険団体連合会役員の選任について 



５ 議事の経過及び結果 

（１）開会 

只今より、香川県国民健康保険団体連合会総会を開会いたします。 

本日の会議は、会員数 20 保険者のうち 20 保険者よりご出席いただいており、有効となりますのでご報告いたし

ます。 

それでは、開会にあたりまして、有福理事長よりご挨拶を申しあげます。 

 

（２）理事長挨拶 

○本会では、医療 DXの推進や支払基金との共同開発・共同利用の取組、AIの活用などを通じて、業務の高度

化と保険制度の持続可能性の確保に努めております。今後とも皆さまに信頼される連合会をめざし、一層の努

力を重ねてまいりますので、引き続きご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

○本日は、令和６年度の事業報告と決算状況などについて議案を提出しておりますので、ご審議いただきます

ようお願い申し上げ、簡単ではございますが、開会の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。  

 

（３）議長選出 

○事務局 

それでは、次第に沿いまして議長の選出をお願いしたいと存じますが、慣例により事務局から推薦するという

ことでよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○事務局 

それでは、議長を琴平町の片岡町長さんにお願いしたいと存じます。 

片岡町長よろしくお願いいたします。 

 

（４）議事録署名人選出 

○議長 

それでは最初に、本会規約により、議事録署名人２名の選出を行いたいと存じますが、慣例によりまして私か

らご指名させていただくということで、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○議長 

署名人といたしまして、善通寺市の辻󠄀村市長様、綾川町の前田町長様、お二方をご指名しますので、よろしく

お願い申上げます。 

これより、議事に移りたいと存じます。 

（５）報告事項 

○議長 

事務局より、１．報告事項「「理事会の議決について」のご説明をお願いします。 

○事務局 

報告事項「理事会の議決について」説明。 

   ○議長 

報告事項について、質疑、意見を求める。 

 

（意見なし） 

 

（６）議決事項 

○議長 

まず、議案第１号から議案第 20号までの「令和６年度事業報告及び各会計決算認定について」を一括して議  

題といたします。事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案第１号から議案第 20号について説明。 



○議長 

説明は以上のとおりでありますが、ご質疑を受ける前に本件については、監事さんの監査を頂いておりますので、  

直島町の小林町長さんから監査の報告をお願いします。 

 

― 監査報告 ― 

 

○監事 

それでは、監事を代表いたしまして、監査の結果について報告をさせていただきます。 

議案書の 145ページをお願いいたします。７月２日及び３日、香川県国保連合会役員会議室におきまして、令和

６年度の事業執行状況並びに一般会計、各特別会計の収支決算、財産の管理状況について、証拠書類、関係

帳簿を対照のうえ、慎重に監査を実施した結果、いずれも適正に処理されていたことを認めます。 

以上、ご報告申し上げます。 

○議長 

議案第１号から議案第 20号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

異議なしと認めます。よって、議案第１号から第 20号につきまして原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第 21号から議案第 27号までの７議案「令和７年度予算補正について」を一括して、議題といた  

します。事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案第 21号から議案第 27号について説明。  

○議長 

議案第 21号から議案第 27号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

異議なしと認めます。よって、議案第 21号から議案第 27号につきましては、原案のとおり決定といたします。 

続きまして、議案第 28号の「規約の一部改正について」を議案といたします。事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案第 28号について説明。 

○議長 

議案第 28号について質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

異議なしと認めます。よって、議案第 28号につきましては、原案のとおり決定といたします。 

続きまして、議案第 29号の「会役員の選任について」を議案といたします。事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案第 29号について説明。 

○議長 

議案第 29号について質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

異議なしと認めます。よって、議案第 28号につきましては、原案のとおり決定といたします。 

続きまして、議案第 29号の「役員の選任について」を議案といたします。事務局より説明をお願いします。 



○事務局 

議案第 29号について説明。 

○議長 

議案第 29号について質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議がないようですので、新しい理事・監事につきましては、役員名簿（案）のとおり選任することといたします。 

次に、理事長・副理事長・常務理事の選任でございますが、この選任につきましては、規約により理事の互選と

なりますが、このことにつきまして事務局より説明があるとのことですので、説明してください。 

○事務局 

三役互選について説明。 

○議長 

三役について質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

それでは、私から新しい三役について報告いたします。 

それでは、新役員を代表していただきまして谷川町長さんに、ご挨拶をお願いいたします。 

 

― 谷川町長挨拶 ― 

 

○議長 

只今、選任されました谷川町長をはじめ新役員の皆様には、ご多用とは存じますが、国保連合会の運営につき

まして、これからも、よろしくお願いいたします。 

以上で本日の議決事項は終了となりますが、連合会土草常務理事から報告事項がありますので、お願いします。 

○土草常務理事 

  県市町共同宣言に関連する国保連合会の取組みについて報告。 

○事務局 

  県市町共同宣言に関連する国保連合会の取組み内容について説明。 

○議長 

報告事項について質疑を求める。 

 

（質疑なし） 

 

○議長 

特段ご意見も無いようですので、報告事項につきましては以上となります。以上で、本日予定されておりました審  

議等はすべて終了となります。円滑な議事運営にご協力いただき誠にありがとうございました。 

○事務局 

片岡町長、議長ありがとうございました。皆様におかれましても、ご審議のほど誠にありがとうございました。 

閉会にあたり、有福理事長よりご挨拶を申し上げます。 

 

（７）閉会挨拶 

○片岡町長さんにおかれましは、議長をお務めいただきまして、誠にありがとうございました。 

○会員の皆様には、令和６年度に予定をいたしておりました本会の事業を終了できましたこと、また本日は、令和６  

年度決算認定等、ご審議いただきましたことに深く感謝申し上げます。 

○本会といたしましては、今後も、円滑な国保事業の運営を担って参るべく、様々な取組みを積極的に進めてまい



りたいと考えておりますので、会員の皆様の一層のご支援、ご協力を賜りますようお願い申しあげます。 

○新しい役員が選出されたところでございますが、私の国保連合会の理事長としての役割は、７月 31日をもって終

了致します。これまで、役職を全うできましたのも役員をはじめ、会員の皆様方のご支援とご協力によるものであ

り、ここに改めて厚く御礼申し上げます。本日は誠にありがとうございました。 

 

上記議事録署名人 

議長     片岡 英樹  琴平町長 

署名人   辻󠄀村   修  善通寺市長 

署名人   前田 武俊  綾川町長 

 

 

６ 議事録の作成に係る職務を行った者 

春田 勝正（香川県国民健康保険団体連合会事務局長） 

 

 

 


